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PACYET
PA3MEPA MNATbI HA OKA3SAHUWE YCNYTW (PABOTbI)

Ycnyra IeTCKOM UrpoBor KoMHaTbl «InaHeTa UygeTcTea»
(HaumeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

3Ha4yeHue
Ne n/n HavmeHoBaHue 3aTpar %
nokasarens, pyo.
1 MartepuanbHble 3aTpaThl 47,00
2 Onnarta TpyAa OCHOBHOIO nepcoHana 25,77
3 [ononHutensHasa 3apaboTHas niaara OCHOBHOIO %
A -
nepcoHasna
4 OTuMCneHns Ha coumanbHble HYX bl C 3apaboTHOM %
A -
nnaTbl OCHOBHOIO nepcoHana
5 CyMMa HauMCNeHHO amopTr3aumnm o6opyaoBaHus, 0.00
NCNONb3yeMOro Npu okasaHunm ycnyru (paboTtbl) ’
6 VToro npsmble 3aTpathl 72,77
7 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCKUMbIE Ha YCNyry 5,05
8 NToro cebecTtoMmMocCTb yCnyru 77,82
9 MnaHoBas peHTabenbHOCTb 92,75 % % 72,18

10 CtoumocTb okasaHua ycnyru 6e3 HAC 150,00



MBYK «[lBopey, KynbTypbl MeHN W.I'1. PomaHeHKO» . CbICepPTb
PACYET
3ATPAT HA OINNATY TPYAA OCHOBHOI'O NMEPCOHAJA

Ycnyra AeTcKon urpoBoil KOMHaTbl «lnaHeTa YyaeTcTBax
(HanmeHoBaHuMe ycnyrun (paboTbl)

JomKHOCTb CpepgHuin Cymma WToro MecsauH Hopma Cymma
pasmep Hauymncnex 3aTpaT Ha bl BpeMeHU 3aTpart
3apaboTHO ns onnarty (MoHL, Ha Ha
 nnatel B CTPaxoBbl Tpyaa ¢ paboye oKasaHu onnaty
mecsy, ¢ X B3HOCOB y4yeTom ro e TpyLa
y4yeToM Ha 3/n HaYnCcnNeHu BpeMeH eAnHnL, nepcoHa
KOMMeHca 30,2 % 7 M, yac, bl na Ha
LLMOHHbIX MVH. ycnyru eAnHUL,
" (paboTsl y
cTUMynup ), yac, ycnyru
YO NX MUH. (paboTbl
BbIMNaT, » PY6-
npeaycmMo (N =4
TPEHHbIX I (5) x
MonoxeH (6)
nem 06
onnare
TpyAa
paboTHUK
0B
1 2 3 4 5 6 7
x luyac
AfMUHUCTPaTOp 48 812,00 14 741,22 63 553,22 :164,42 25,77
/15 yen.
NT1oro X X 63 553,22 X X 25,77



MBYK «/[1BopeL, KynbTypbl MeHU W.IN. PomaHeHKO» . CbicepTb

PACYET
MATEPUNAJNBHbLIX 3ATPAT

Ycnyra 1eTCKOW UrpoBON KOMHaTbl «[naHeTa YyaeTcTBax»
(HanmeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

HanmeHoBaHne  EpgnHuua Pacxog Ha LleHa 3a Bcero 3aTpaTt Ha
MaTEPUANBHBIX o eperns eannmuy yenyrn SANHULY bes noTpeGneHne
pecypcos (paboThl), B ea. HAC, py6. MaTepuanbHbIX
n3mepeHus pecypcoB (5) = (3) x (4)
1 2 3 4 5
Pacckpacka cTp. 1 8,00 8,00
Mapkepsl LT. 1 15,00 15,00
Anbbom cTp. 1 4,00 4,00
KapaHgatum LT, 1 8,00 8,00
domacTepbl LT, 1 12,00 12,00
NToro X X X 47,00



MBYK «[lBopey, KynbTypbl MeHn W.I'1. PomaHeHKO» . CblCcepTb

PACUYET
CYMMbl HAYNCNEHHOW AMOPTU3ALINN

Ycnyra 1eTCKOW UrpoBoil KOMHaTbl «[naHeTa YyaeTcTBax
(HaumeHoBaHuMe ycnyru (paboTbl)

Nogosa loposas Bpewms Cymma
banancosa g HopMa paboTbl  HAYUCNEHHO
HanmeHoBaHue o
A HopMa  BpeMeHn 060py/0BaHM n
obopypfoBaHua
cToumocT, W3HOCa,  PaboTbl s B mpoLecce amopTuU3aym
%  o6opyaoBaHu oka3zaHUA K (6) = (2) x
1 2 3 4 5 6

NToro X X X X -



MBYK «/lBopeL, KynbTypbl uMeHn W.IN. PomaHeHKOo» . CbicepTb
PACYET N PACIMNPELOENEHNE
HAKJTAOHBbIX 3ATPAT

Ycnyra 1eTCKO UTpoBO KOMHaTbI «[naHeTa YyaeTcTBax»

(HammeHoBaHue ycnyru (paboTbl)

Ne HanmeHoBaHMe nokasaTens

lMporHo3 obbema 3atTpart

1 Ha agMWHUCTPATUBHO-YNpaBIeHYECKUN
nepcoHan
MporHos obbema 3atpar

2. 06111eX039/ACTBEHHOI0 Ha3Ha4YeHNs, B TOM
yucne:

MaTepua/bHble 3aTpaThl

X03. HY>X/bl, KaHL TOBapbl, COAep>KaHne
OprTexHUKN

MporpammHoe obecneyeHue

Ycnyru cBasn (MHTEepHeT)

JdepaTusayus, nesnHcekumns
Moc.nownnHa

Opr.B3HOCHI

3anpaBka OrHeTyLwmnTeneir, o6cnegosaHmne
BEHT.KaHanos, ybopKa CHera,
rMAPOMHEBMONPOMbIBKA CUCTEMbI
0ToOnneHus

O6cny>kuBaHue cucTeM BUAeoHabnogeHus,
No>KapHoii, BOEHU3MPOBAHHOW OXpaHbl

KomMmyHanbHbie ycnyru
TpaHcnopTHbIe yenyru
Meg.ocmoTp
Cnel, oueHKa ycnosuin Tpyga
Mpoune ycnyru (neyaThb oTorpagui,
KIMK, komuccua 6axky, gorosopa MMX,
ycnyru no pacnpocTpaH. 6uneTos u ap.)
OcCHOBHbIe cpeacTBa
MpOorHo3 cymMmbl 3aTpar Ha cofiepxxaHue
34aHNIN, COOpPYXEeHWIA
4. MpOrHo3 cymmbl 3aTpat Mo Haaoram

5. Bcero cymma HaknafHbIx 3atpart

MporHo3 cymmapHoro oHga oniathi
TpyZAa OCHOBHOTO MepcoHana

7. KoahhunumeHT HaknagHbiX 3aTpart
3aTpartbl Ha OCHOBHOI nepcoHan,
y4acTBYHOLWNIA B OKa3aHUN ycnyru
NToro: HaknagHble 3aTpaTbl Ha
eAVHNLY ycnyru

dopmyna pacyeta

(49719,10+124015,43)*12
*1,302

50000+200000+80000+100000
+58100+20000+100000+8000
+1500
4000+2960+26000+50000+
+75000+60000+100000 +30000
1500+65447
187200,00
20 000,00
5 000,00
50 000,00

17 500,00 + 9 000,00 +
25 000,00 + 20 000,00

308 900 + 163 000

2 860 000 + 125 000 + 100 000
120 000,00 + 150 000,00
245 440,00
14 500,00
10000+35000+25000+30000+
30000+10000+29185,10+5000
+4000+20000+2000+50000
369 000,00

5 000,00

(5) = (1)+(2)+(3)+(4)
((550 447,21 + 743 887,49)*
12+ (18 875 069,24 +
100 000))*1,302

(7) - (5) /1 (6)

(9) = (7) x (8)

(pacxogbl 3a rogh

3HayeHue
nokasaTens

2 714 428,30

6 117 232,10

617 600,00

347 960,00

66 947,00
187 200,00
20 000,00

5 000,00
50 000,00

71 500,00

471 900,00

3 085 000,00
270 000,00
245 440,00
14 500,00

295 185,10

369 000,00
0

5 000,00
8 836 660,40

45 031 371,70

0,196
25,77

5,05



